

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento n. 59/98 del Consiglio, del 19 dicembre 1997, che ripartisce tra gli Stati membri, per il 1998, i contingenti di cattura per le navi che pescano nelle acque della Polonia**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 12 del 19 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 29 del 16 aprile 1998, 2ª serie speciale)*

Pagina 53, allegato, specie «Merluzzo bianco» e «Pesci piatti», terza e quinta colonna:

anziché: «1 500            1 300  
              30                30»,

leggi:    «500            500  
              50                50».

**Rettifica del regolamento n. 62/98 del Consiglio, del 19 dicembre 1997, che stabilisce per il 1998 talune misure di conservazione e di gestione delle risorse alieutiche della zona di regolamentazione definita dalla convenzione sulla futura cooperazione multilaterale per la pesca nell'Atlantico nordoccidentale**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 12 del 19 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 20 aprile 1998, 2ª serie speciale)*

Pagina 8, allegato I, specie «Scorfano di Norvegia» zona «NAFO 3LN», quinta colonna:

anziché: «374  
              374»,

leggi:    «0  
              0».

**Rettifica del regolamento n. 260/98 della Commissione, del 30 gennaio 1998 che modifica il regolamento n. 1445/95 che stabilisce le modalità d'applicazione del regime dei titoli di importazione e di esportazione nel settore delle carni bovine nonché i regolamenti n. 589/96, n. 935/97, n. 936/97, n. 995/97, n. 996/97, n. 1006/97, n. 1042/97, n. 1376/97, n. 1939/97 e n. 1940/97**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 25 del 31 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 42 del 1º giugno 1998, 2ª serie speciale)*

Nell'allegato II A, a pagina 60, nella nota 1, alla quarta riga:

anziché: «0102 90 51 e 0102 90 79»,

leggi:    «da 0102 90 51 a 0102 90 79».

**Rettifica del regolamento n. 269/98 della Commissione, del 30 gennaio 1998, che fissa i prezzi minimi di vendita del burro e gli importi massimi degli aiuti per la crema, il burro e per il burro concentrato per la seconda gara particolare effettuata nell'ambito della gara permanente di cui al regolamento n. 2571/97**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 25 del 31 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 43 del 4 giugno 1998, 2ª serie speciale)*

A pagina 30, nell'allegato, nella casella reattiva all'importo massimo dell'aiuto per il burro <82%, formula A/C-D, con rivelatori:

anziché: «—»,

leggi:    «112».